## ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫНЫҢ БАС КОНСУЛДЫҒЫ

## GENERALKONSULAT DER REPUBLIK KASACHSTAN

Frankfurt am Main

Майндағы Франкфурт қаласы

Бетховенштрассе 17, D-60325 Франкфурт Тел.: 069-97 14 67 44, Факс: 069-97 14 68 18 E-mail: info.kaz@genkonsul.de Beethovenstraße 17, D-60325 Frankfurt Tel.: 069-97 14 67 44, Fax: 069-97 14 68 18 E-mail: info.kaz@genkonsul.de



## Zur Vorlage bei den zuständigen Behörden

## **BESCHEINIGUNG**

am Sonntag, den 10. Januar 2021 nehmen die in der Bundesrepublik Deutschland lebende Staatsbürger der Republik Kasachstan an der Stimmabgabe bei den Wahlen ins Mashilis (Unterhaus) des Parlaments der Republik Kasachstan teil.

Zu diesem Zweck wird in den Räumlichkeiten des Generalkonsulats der Republik Kasachstan in Frankfurt am Main im Zeitraum von 07.00 bis 20.00 Uhr der Wahllokal eröffnet.

Aus diesem triftigen Grund wird es gebeten, den Inhabern von den Pässen der Republik Kasachstan bei deren Reise nach Frankfurt am Main, sowie bei der Rückreise zum Wohnort den freien Fahrt zu gewähren.

Mit Rücksicht auf die aktuelle Situation mit der Ausbreitung von COVID-19, es werden beim Wahllokal alle gültigen Regeln der Corona-Kontakt- und Betriebsbeschränkungen, die von den zuständigen Behörden der Republik Kasachstan, der Bundesrepublik Deutschland und des Bundeslandes Hessen verordnet sind, eingehalten.

Bei eventuellen Rückfragen nehmen Sie, bitte, Kontakt mit dem Generalkonsulat der Republik Kasachstan in Frankfurt am Main auf.

Die zuständige Mitarbeiter erreichen Sie unter den Rufnummern:

+496997146732, Mob: +4915772444744.

Vielen Dank für Ihre Unterstützung!



Generalkonsulat der Republik Kasachstan in Frankfurt am Main